JIleICTBHUA C JeCATUYHBIMU
APOOAMU
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JlecamuuHnasn Opoov




Mocapxa «roroe Kk pabore» Mocagxa npu nucbme



CocTaBbTe cxemy-Knacrtep rno gaHHOW Teme, rae B
LlEHTPEe-OCHOBHOE W3y4YaeMoe MNOHATUE, a rpo3abs-
BCE NEWUCTBUA , KOTOPblE YMEETE BbIMNOSIHATL C 3TUM
NOHATUEM. IIpencraBiATh B

BHJIE
CpaBHUBaTh 0OBIKHOBEHHOI
poou

Hecatuanas Apobb

CkianbiBaTh Beruurarthe

JleuTh Ha
HaTypaJbHOE
YU CJIO



Tema ypoka:

[lenctBmA

C JeCATUYHbIMU APOOAMM




Llenb ypoka:

I1HloBTOPUTH pa3/INYHBIE
NENCTBUSA C J€CATUYHBIMUI
APOOAMMU



Kak Mbl CripaBM/IMCb C CAMOMOArOTOBKOM? :

No1 167,173
No2 18,693
Nog3 3,07
Nog4 37,41

Neos 0,502 4,



Bompocsl 3k3amMmeHa:

1. Kak yMHOKUTb JIeCATUYHYIO ApOoOb Ha 10, 100,
1000 U T.J.7

2. Kaxk pasgenutsb AecaTUYHYI0 Apo0b Ha 10, 100,
1000 U T.J.7

3. Kaxk cpaBHUTH AeCATUYHBIE TPOOU?

4. TIpaBuo cioKeHUA U BRIUYUTAHUS JeCITHUYHBIX
IpoOel.

5. IlpaBuio yMHOKEHUS AEeCATUUHBIX IPOOEN.

6. Kak pasaenauTs JeCATUYHYIO APO0b Ha
HaTypaJbHOE YUCJIO?



Mocapxa «roroe Kk pabore» Mocagxa npu nucbme
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Pacnojioxxn
APOOM B MOPsIAKE BO3pACTAHUSA

0,40




BbinosHM no aencrtemua!
[.0,5-4—4,368:42 +4,104 =6
/(120,21 — 37,59):34 + 1,19 - 3=6
[11.(5,02 -3,89) -29-3,53 - 9=1



3,6 + 5,4 = cTonbko pa3s pykamu
XNOMHEM,

14,5 — 6,5 = CTONbKO pa3 Horamm A\
TOMHEM,
6,8 + 3,2 = Mbl HaKITOHUMCH 2
cenyac,
10,3 — 2,3 = Mbl NPUCAOEM CTOSBKO
pas,

2,5 4 2 = Mbl NOANPbITHEM ot
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Mocapxa «roroe Kk pabore» Mocagxa npu nucbme



——
3aaayva Ne1

CKOpPOCTb N10AKMN NpU ABMXKEHUN MO MeYeHUHo
peku paeHa 18,4 km/4, a npomue me4yeHusi
16,4 km/4. CKONbKO KNIMOMETPOB NPONAET
noaka 3a 4 4, deuzasicb no osepy?

3aaaya Ne2

CKopOCTb Tensnoxoaa npu ABMXeHUN no
me4YyeHUuro peku pasHa 36,5 kM/4, CKOPOCTb
me4yeHusi 2,5 kM/4. Kakoe paccTtodaHue nponaer
9TOT Tennoxopn rno o3epy 3a 44.?



——
3agaya Ne1

1)18,4—16,4=2(KM/4)-yO80€HHas1 CKOPOCMb MEYEHUS PEKU
2) 2:2=1(KM/Y) - ckopocmb medeHus1 peKu

3) 18,4 — 1= 17,4(km/4) - cobcmeeHHasi CKOpOCmb SI00KU
(unu 16,4 + 1= 17 ,4(km/M) )

4)17,4*4= 69,6 (Kkm) — npotidem rnodka 3a 4 u.
OTBET: 69,6 km

3aaada Ne2

1) 36,5 — 2,5= 34(km/J) - cobcmeeHHasi cCKopocmb

mernsoxooa

2) 34*4= 136 (KM) - npotidem menrnnoxod 3a 4 u.
OTBET: 136 km



RN
Hamnau owmbKM U ucnpasb.

| BApnaHT Il BapuaHT
a) 0,134+1000= 434 a) 3,2°100=399
6)27,18:3=9 06 6) 16,12:4=4 03
B) 1,06+0,4= 1 46 B) 2,7/+0,03= é,73
r) 5,72-0,2=" 5, 59 r) 3,61-0,1=3 51

O) 16,5:10—11,‘6'5 ) 5:100= 6,65
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NMpaBuna coctaBneHMA CUHKBEUHaA:

[lepBas cTpoka — CNoBoO (CyLWeCcTBUTENbHOE, MECTOMMEHME),
obo3Havalulee 06bLEKT UNn NpeameT, 0 KOTOPOM NMOUAET peyb B
CUHKBEWHE;

Bo BTOpoun CTpoke — ABa cno.a (npunaratesibHble, NpnyacTus)
Ansi onncaHnsi NPU3HaKkoB N CBOMNCTB BbIODPaHHOro o0bEeKTa;

TpeTba CTpoka — Tpu rnarona, onucbliBaloLLne XxapaKTepHble
0EenNCcTBUA ODbeKTa;

YeTBepTasa cTpoka — dopasa 13 YETbIPEX CII0B, BblpaXatoLL,as
NMIMYHOE OTHOLUEHNE aBTOpPa CUHKBENHA K ONUCbIBAEMOMY
OOBLEKTY;

B naTon cTpoke coaepXnuTcs o4HO CIOBO,XapakTtepusyroLlee
CyTb OOBbEKTA.



Apobun BCAKME HYXHbl,

/lpo6bn pa3Hble BaXKHbl.

Ecnn 6ypewb Apobm 3HaTDb,

TO4YHO CMbICZT UX MOHMMATD,

CTaHeT qIerkom Aarke TpygHasa 3ajava.
Apo6b yumn, Torga CBepKHET tebe

y/Java.



/loMallHee 3aaHue

Y4yebHHUK, cTp. 229
Ne 744,
Ne746



